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kuryr 15. dubna 2023

Bývalý šéf zpravodajské služby: Masová migrace mění
Francii v zemi třetího světa

infokuryr.cz/n/2023/04/15/byvaly-sef-zpravodajske-sluzby-masova-migrace-meni-francii-v-zemi-tretiho-sveta

Trvale vysoká míra imigrace do Francie zemi zásadně

změní. Do „Grande Nation“ se tlačí především občané

bývalých francouzských kolonií v Africe. To stále více

vyvolává kritiku – včetně bývalého šéfa tajné služby a

velvyslance Pierra Brochanda, který varuje před ničivými

následky.

Francie patří vedle skandinávského Švédska a Velké Británie, které

také mívaly obrovské množství kolonií, k těm evropským zemím, v

nichž má vysoké procento populace migrační původ. Okolnost, která

také vede k vytváření paralelních společností a vyvolává rostoucí

kritiku. Tedy i bývalý šéf francouzské tajné služby a velvyslanec

Pierre Brochand.

Vysoký státní úředník v důchodu opakovaně vyzýval vládu, aby

změnila imigrační politiku, protože liberální přístup, který převládal

po desetiletí, zemi nejen ochuzuje, ale může vést i k občanské

válce. Kromě toho by masivním přistěhovalectvím utrpěly fondy
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sociálního zabezpečení, protože imigranti a žadatelé o azyl dostávali

obrovské sumy peněz na dávkách, ale na financování sociálního

systému přispívali jen málo. Brochand ve francouzském rádiu

vysvětlil , že masivní imigrace lidí s nízkou kvalifikací z neúspěšných

států stáhla zemi do propasti:

„Před padesáti lety jsme měli nejlepší veřejné služby na světě. Byli

jsme na to hrdí a celý svět nám to záviděl. Dnes jsou všemi

pranýřováni a my si na ně stěžujeme. Co se tedy mezitím

stalo? 35hodinový týden nelze ignorovat, skutečně sehrál svou

roli. Ale každý rok přijímáme 450 000 lidí, kteří nepřispěli ani

korunou na infrastrukturu, kterou budou používat od prvního

dne. Za posledních pět let jsme přijali 2,6 milionu lidí. Jak můžete

očekávat, že tito lidé, z nichž se pak stanou nadspotřebitelé a

podpřispěvatelé, nebudou vyvíjet neúnosný tlak na veřejné služby?“

Brochand věří, že „pokud nebudeme dělat nic nebo jen málo,

směřujeme buď k progresivnímu zhroucení sociální důvěry ve

Francii, tj. společnosti, ve které se kvalita života hroutí a v níž je čím

dál tím nepohodlnější žít, nebo směřujeme přes po sobě jdoucích

explozí směrem ke konfrontacím, které udělají z Francie zemi, v níž

se už vůbec nedá žít. Francie by se tak stala zemí třetího světa. „A

když to všechno říkám,“ dodal Brochand 1. dubna, „myslím na své

děti, budoucí vnoučata a budoucnost, která je pro ně vyhrazena,

zvláště když bude překročen bod zvratu, když se populace s migrací

pozadí a muslimské náboženství překračuje hranici 50 procent.

Co bude s Francií? Podle Brochanda má kolem 40 procent dětí ve

věku od 0 do 4 let migrační původ. trend stále stoupá. Francie

dosáhla bodu, kdy „reakce může být pouze extrémní,“ řekl bývalý šéf

zpravodajských služeb. Bude mít Brochand ve svém proroctví

pravdu?

Report24

https://www.radiofrance.fr/franceculture/podcasts/repliques/face-a-l-immigration-1992789
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